

男子买彩4次就中大乐透769万

奖金全部用于女儿教育

本报讯 12月6日,超级大乐透第10143期山东爆出一注769万元头奖。近日,大奖得主王先生现身领奖时称,自己是以家人的出生日期及小宝宝的出生时间组成的号码投中大奖的,而且这组号码他也只买了4次。

王先生是一位个体老板,工作之余喜欢上网为自己一岁多的小宝宝网购玩具。这期间,看到网上有很多体育彩票中大奖的消息,当时就心动了,“我为什么不试一试呢?说不定某天鸿运也会降临到我身上。”就这样王先生开

始了自己的买彩之路,并且锁定了玩法简单的大乐透。

王先生非常幸运,第4次买彩就中了769万余元巨奖。尽管自己对于走势图、大小号、奇偶比毫无研究,但他觉得买彩不必过于追求技巧,更多的还是看运气。于是王先生精心编排了一组号码,前区号码组合了全家人的出生日期,共13个号码。因为女儿的出生时间是6点零8分,后区就直接选择了06.08两个号码。选好这组号码后他一直采用守号的方式进行投注,没有

想到幸运降临的如此之快。美中不足的是未追加,不然就是一个千万大奖了。

王先生坦言这次的幸运完全是女儿送给自己的,所以这份奖金他一分也不会动,他会把奖金全部存进属于女儿的银行卡内,作为女儿以后的教育基金。王先生最后表示:“以后我会继续用这些号码投注,我相信女儿会再次为我们全家带来好运气,而且在这个基础上我要进行追加,争取再中个千万大奖,不让自己再有遗憾!” 据《羊城晚报》

双色球单期开出36注头奖

二等奖狂爆1162注

本报讯 12月19日晚上开奖的第10148期福彩双色球,创造了上市以来的多项新纪录。在3亿多元的超高奖池作用下,当期销量达到了3.38亿多元,再创历史新高。当期头奖还上演了2亿元加奖促销以来的最大井喷,中出36注,单注奖金达534万多元;由于倍投的彩民增多,当期二等奖中奖注数更是狂爆1162

注,这也是双色球二等奖中奖注数首次突破1000注以上。

当期的36注头奖由18省市彩民中得。据检索,广东彩民中得5注为最大赢家,北京、黑龙江、福建、山东、湖北这5个省市各中得3注头奖,河北、江苏、安徽、陕西各中得2注头奖。其中,安徽的2注头奖同落在一家彩票站点,为

一人独中的可能性很大。另外,河南、山西等8省各中得1注头奖。

除头奖火爆外,单期二等奖爆出1162注,这是双色球开奖史上二等奖首次突破1000注。此前最高的是今年10085期的518注,其后是第10127期开出385注,再后就是2009年开出的361注。 中彩

第10150期大乐透分析

前区:一区关注02、03、07,二区关注08、11、14,三区关注15、19、20,四区关注22、23、24,五区在30、31、33、35中关注2个。个位数关注0、1、2、5、6。区间比关注1:0:1:1:2的组合,连号可以在02、03、14、15、19、20、22、23、30、31组合中关注一组。重号可以在22、24、30中选择1~2个,奇偶比关注2:3的组合。和值有望继续保持在100之上,看好100~110区间。

后区:最近10期奇偶比为6:14,大小比为7:13,本期关注1大1小、2单的组合,看好03、04、09、11。

推荐号码如下:02、03、07、08、11、14、15、19、22、23、30、31、33、35+03、04、09、11。 方林

超级大乐透近期奖号

期数	奖号	前区和值	前区奇偶比	后区和值	后区奇偶比
10137	22 27 28 33 35+09 11	145	3:2	20	2:0
10138	08 12 14 19 27+05 06	80	2:3	11	1:1
10139	03 13 16 19 29+07 09	80	4:1	16	2:0
10140	06 18 20 30 31+03 06	105	1:4	9	1:1
10141	05 11 17 23 33+03 10	89	5:0	13	1:1
10142	10 11 19 21 27+04 06	88	4:1	10	0:2
10143	10 16 18 22 27+06 08	93	1:4	14	0:2
10144	02 11 16 22 31+10 11	82	2:3	21	1:1
10145	18 19 27 28 33+03 06	125	3:2	9	1:1
10146	14 17 30 31 34+04 10	126	2:3	14	0:2
10147	01 15 19 21 23+11 12	79	5:0	23	1:1
10148	03 04 08 10 35+02 06	60	2:3	8	0:2
10149	05 22 24 25 30+01 06	106	2:3	7	1:1

彩市有风险,入市须谨慎
理性玩彩,量力而为

永乐亮出五张王牌 打造大牌低价绝杀舞台

——永乐新年第一黄金周12月24日抢先爆发



随着圣诞元旦双节的到来,家电市场即将迎来新一轮抢购潮。据悉,永乐电器将抛出门店、货源、促销、以旧换新补贴、服务等“五张王牌”,于本周五(12月24日)率先引爆新年第一黄金周家电销售大战。彩电、冰洗、空调等9大品类将全面出击,震撼低价加超级买赠将让您感受到超乎想象的购买体验。

王牌一:新店领航 门店大牌低价

在新年到来之际,永乐电器将进驻郑东新区,全力打造郑东第一店—富田太阳城店。以新店开业为龙头,永乐“大牌低价跨年绝杀”新年第一黄金周大型促销活动将在永乐全省门店同时举办。在郑州地区,设在二七店、紫荆山路店、花园店、南阳路店、嵩山店、建文店、经三店、陇海路等8家旗舰店的主会场以及其余家门店的分会场遍布郑州的每一个区域,每一家门店都汇集了众多的大牌低价汇集,方便消费者就近抢购。

王牌二:充足货源随心所购

为了充分满足市场的需求,保证节日期间商品的齐全,永乐电器更是斥资20亿元囤积了大批优势货源,其中一半以上为现金买断的新品和特价商品。大量充足的货源,成为永乐决胜新年第一黄金周的重要保证。

王牌三:最有力促销 最高劲降50%

新年第一黄金周,永乐电器准备了超过8000万特价资源和超过2000万元礼品资源,全场价格降幅最高在50%以上。并精心挑选适合消费者使用的时尚、实用、别致的礼品,所采购的礼品从数十元至数千不等,液晶电视、小冰箱、电压力锅、微波炉、厨房12件套餐具、电饭煲、电水壶等促销好礼。

王牌四:以旧换新最高补贴30%

自河南开展家电“以旧换新”政策以来,在永乐的合力推动下,家电以旧换新一直呈现增长性的势头。据了解,截至12月中旬,永乐“家电以旧换新”销售占比已经达到70%,产品销售数量超过15万台。以旧换新也成为永乐“新年第一黄金周”的重点推广业务。

王牌五:高效率服务打出温情牌

充足的备货和大幅的价格让利是保障销售的一个方面,另一方面快捷的送货和优质的服务也十分重要,为了元旦期间的购物狂潮,永乐电器运输车辆增至2000辆,物流、配送、安装等各条服务线统一调配,增强了永乐的服务效率。

樊无敌/文

永乐富田太阳城店今揭神秘面纱 本周五盛大迎客



在郑州市民的等待和期盼中,12月24日,一场跨年度的开业大战,将伴随着永乐郑东第一店—富田太阳城店的隆重登场而拉开序幕。

最齐备一站式购物乐无忧

永乐富田太阳城旗舰店位于郑东新区的门户重地——航海路与中州大道的交汇处,是郑东新区规模最大、功能最完备的家电卖场。其经营产品包括彩电、冰箱、洗衣机、空调、厨卫生活电器、数码、电脑等全品类家电,内有5000多个顶级家电品牌全线覆盖,可选择消费的机型达5万多个,是家电消费者一站式购物的选择地。据永乐与各大家电品牌的新品优先协议,永乐富田太阳城旗舰店成为2011年度家电新品上市首发地,本周五(12

月24日)开业期间将有数百款全球最新家电产品首次在中原地区亮相。

最时尚3C体验区玩不停

在永乐电器富田太阳城旗舰店的数码、电脑3C展区,一位参观者正在试用新上市的索尼单反数码相机,一旁永乐销售人员正在讲解使用方式。该店使用“真机出样”这种销售模式,给消费者提供更好购物选择。永乐相关负责人表示,3C产品“真机体验式”销售模式是永乐全新经营策略,通过“真机体验式”销售、最新最齐全的产品线、原装正品保障和最大限度的售后服务保障,无论哪种风格,无论何种价位,所有人都能找到最钟意产品。

逾千人预存开业定金 人气爆棚

永乐富田太阳城旗舰店盛大开业“预存50元定金送电水壶”、“预存100元定金送电饭煲”、“预存200元送厨房12件套餐具”的活动向广大消费者推出以来,永乐富田太阳城店的预存现场每天都人气爆棚,还不断有消费者打进热线咨询开业活动,忙得永乐工作人员连喝水的时间都没有。截至目前,参加预存定金的人数已经超过了1000人。为了满足更多消费者的需求,永乐今起还专门新增了两个办理预存的活动专柜。

樊无敌/文

中奖吗

体彩“排列3、排列5”第10348期

排列三 484 排列五 48470

体彩“七星彩”第10150期

7 6 7 4 2 1 3

福彩“双色球”第10149期

02 07 08 16 25 30 +09

福彩3D第10348期

0 9 7

福彩“22选5”第10348期

04 06 19 20 22

8元小投入换回7万元

足彩“菜鸟”喜捧任9大奖

本报讯 都说玩足彩是技术活,钻研久了才可能中大奖。不过最近湛江市却有一个幸运儿,他是第2次玩足彩的超级“菜鸟”,居然就凭8元的小复式,击中了7万余元的任选9场大奖。

以英超和德甲为主要竞猜对象的胜负彩第10122期大冷迭爆。在12月12日的开奖中,当期一等奖无人命中,二等奖只有寥寥29注,每注奖金22万多元;同期任选9场中209注,单注奖金高达77445元,其中湛江市吴川中山路07144投注站中出了1注。

不无搞笑的是,在众多技术派彩民惨遭践踏的背景下,吴川这位幸运儿李先生居然是超级“菜鸟”。在前一个周末,他是首次出手购买足彩,当时连火锅奖的边都没摸到,难免有些失落,谁知第10122期第二次试水足彩就捧得大奖归。

据了解,李先生选择了胜负彩10122期的最前面9场比赛进行了任选9场的投注,在当期冷门排行前四位的两场比赛,埃弗顿VS维冈这场双选了“3、1”,纽卡斯VS利物浦这场双选了“3、0”;而当期第二号冷门斯托克VS布莱浦的比赛,他更是单挑“0”一举命中。除此之外的另外6场比赛,也都是单选中的。最终他凭借区区8元的小投,就揽得了将近8万元的大奖。 据《新快报》